SO GD & PT PAK LAK KIEM TRA GIUA HOC KY I NAM HQC 2022-2023

TRUGNG THPT LE QUY PON MON TOAN 12
(Dé ¢6 06 trang) Thoi gian lam bai 90 phiit (50 cdu trac nghiém)
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Hiy chon mt phwong 4n tra 16i ding nhit cho méi cau.
Cau 1: Cho ham s6 y = f(x) c¢6 bang bién thién nhu sau :

X —0 -1 2 +o0
f’(_\‘) + 0 - 0 +
" / | \ / h
— =5

S6 nghiém cua phuong trinh f(f(x)) -1=01a
A. 1. B. 2. C. 4. D. 3.
Cau 2: Cho ham s y = f(x) cé dao ham f'(x)=x-2022, Vx € R. Ham s6 da cho nghich bién trén khodng
nao sau day ?
A. (~2022; +0). B. (—o0; 2022). C. (—o0; —2022). D. (2022; + ).
Cau 3: Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau :

X —0 -3 1 +0
O] - 0+ o

+0 2
f(x) \ » / \ .

Diém cuc dai ciia ham sb da cho 1a
A. x=-3. B. x=-4. C. x=1. D. x=2.
Cau 4: Ham s6 nao sau day khong co cuyc tri ?
X

A, y=—x'-2x" B. y=x"-3x. C.y= . D. y=x"+2.
x+2
Cau 5: Cho ham s y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau :
X —0 -2 3 +0
f(x) + = 0 +
1 +o0
-3
—0
Ménh dé nao sau day sai ?
A. Ham sé dat cuc tiéu tai x=—3. B. Gia tri cuc dai ciia ham s6 bang 1.
C. Ham sb dat cuc dai tai x =-2. D. Ham s6 c6 2 diém cuc tri.

Cau 6: Cho ham s y = f(x) lién tuc trén doan [-5; 3] va c6 bang bién thién nhu sau :
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X -5 1 3
1) 0 -
1
7(x) / \_3
—4

Gié tri nh6 nhat cia ham s6 da cho trén doan [-5; 3] bang
A. 3. B. 4. C. 5. D. 1.
Céu 7: Cho ham sb bac ba y = f(x) c6 do thi nhur hinh bén. S6 nghiém cta phuong trinh £ (x)=11a

Yyl

Q
/

\VE
—

xXr
A. 3. B. 1. C. 4. D. 2.
Cau 8: Cho ham s y = 2x +21 c6 d6 thi (C). Goi M (a; b)e(C), (a>-2) vakhoang cach tir M dén duong
X+
thang A: y =3x+6 nho nhat. Ménh dé nao sau ddy dung ?
A.a+b=-2. B. a+b=2. C.a-b=2. D. a-b=-2.

Cau 9: Cho ham s y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau :

X —0 1 3 +0
f d (,\' ) - 0 + 0 -

Ménh dé nao sau day dung ?
A. Ham sb dong bién trén khoang (-2; 3). B. £(2022)< £(2023).
C. Ham s nghich bién trén khoang (-; 3). D. f(2022)> f(2023).
Cau 10: M6t khéi chop c6 dién tich day bang 5a” va chiéu cao bang 6a. Thé tich V ctiia khbi chop da cho 1a
A V=5d. B. V=154". C. V=10a’. D. V =30a’.
Céu 11: Cho hinh chép S.4BC c6 déy ABC la tam gidc déu canh a, S4 L (ABC), géc gitta SB va mit phing
(ABC) bang 60°. Khoang céach giita hai duong thang 4C va SB bang
a2 2a\/§ a\ﬁ a\/ﬁ

A. . B. . C. . D. .
2 5 7 5

Céu 12: Cho hinh chép déu S.ABC ¢6 canh déy bang a. Goi M, N lan luot 1a trung diém S4, SC . Biét BM
vuong goc voi AN. The tich V cia khoi chop S.ABC 1a
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a6 a3

AV = B. V= C.V= . D. V=
12 12 24 24
N A A , N A . X 2x + 1 .
Cau 13: Puong tiém can ding ctia do thi ham s6 y = 1 la
x _
A. x=-1. B. y=2. C.x=— D. x=1.
Céu 14: Cho ham s y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau :
X —o0 3 +0
(%) - | -
Puong ti€ém can ngang, ti€ém can ding cua dd thi ham sb da cho 1an lugt c6 phuong trinh 1a
A. y=Lx=3. B. y=2; x=3. C.y=3x=2. D. y=2;x=2.
Céu 15: Ham s6 nao dudi ddy c6 bang bién thién nhu sau :
X —0 0 2 +a0
7 - 0+ 0 -
f( .\V) +T \ ’ \
» / B

A, y=x+3x"-1.

Cau 16: SO mit ctia khoi da dién déu loai {4; 3} 1a

A. 8.

B. y=—x"-3x"-1.

B. 4.

C.y=—x+3x"-1.

C. 6.

D. y=x"-3x"-1.

D. 12.

Cau 17: Cho hai sé thyc x, y thay doi va théa man x° +y* =2. Goi M, m lan luot 13 gid tri 16n nhit, gia tri
nhé nhét ctia biéu thirc P = ?_()c3 +y ) —3xy. Khi d6 M +m bang

A. 1-42.

B. 6.

c.-L.
2

D. 4.

Cu 18: C6 tat ca bao nhiéu gid tri nguyén m €[-15; 15] dé duong thang (d): y =m(x—1)-3 cdtdd thi ham
s6 y=2x"—3x* =2 tai ba diém phan biét.

A. 19. B. 18. C. 16. D. 17.
Cau 19: Ménh dé nao sau day ding voi moi a € R.

A. 5952 =52 B. (5) =5™ C. (5°) =5". D. (5}) =5,
Céu 20: Tong s6 mat ciia mot hinh ling tru ngii giac 1a

A. 8. B. 6. C.7. D. 5.

Céu 21: Cho lang try ABC .A’B’C’ ¢6 dédy ABC la tam giac déu. Hinh chiéu vudng goc ctia 4’ 1én mit phang
(ABC) 1a trong tdm G ciia tam giac ABC . Biét AA'= J7 va goc gitta hai mat phang (4 'BC), (ABC) bang 60°.
Thé tich ¥ cua khdi lang tru ABC .A’B°C’ 1a

B.V=2.
2

C. V=93

V=9.

Céu 22: Trén doan [-2; 2], ham s y=2x*+3x> -2 dat gi4 tri nho nhit tai diém

A, x=-1.

B. x=2.

C. x=0.

D. x=-2.

Ciu 23: Biéu thic P =432 dugc viét dudi dang lity thira co s6 2 v6i s6 mil hitu ty 1a
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8 4 3 7
A. P=23, B. P=23. C. P=23 D. P=23.
3
Cau 24: Pao ham ' ciia ham s y = 6x?, (x>0) 1a
s 2 2 2
A. y' =10x3. B. y' =30x3. C. y'=10x3. D. y'=6x3.
Cau 25: Mot khéi lang tru c6 dién tich day bang 3a” chiéu cao bang 2a. Thé tich ¥ cta khi lang tru da cho
la
AV =18a. B. V=6a". C.V=2a. D. V=5a".
Cau 26: Cho khéi chép déu S.ABCD c6 canh day bang 2a va canh bén bang 3a. Thé tich ¥ ctia khdi chop da
cho la

2a3\/7 4a3\/§ 4a3\/7 2a3\/3_4

AV = . B. V= . C.V= . D. V=
3 3 3 3

Céu 27: Tim m dé ham s6 y =§x3 +(m2 —l)x2 +(m+2)x—1 dat cuc dai tai diém x, =—1.

A. m=-2. B.mz—g. C.m=§. D. m=2.
2 2
Cau 28: Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& bén.
X —0 -2 0 +o0
y - -
+0 1

y _x/ \0

Téng ) duong tiém can cua dd thi ham sb da cho 1a
A. 1. B. 4. C. 2. D. 3.
Céu 29: Duong cong hinh bén 1a d thi ciia ham sb nao sau day ?

Ay

«Y

=

A y=—x"+3x+2. B. y=x'+x"+1. C.y=x"-3x+2. D. y=x"-x"+1.
Cau 30: DO thi ham sb y= 3x _1 cit truc tung tai diém c6 tung do béng
x_
2

A. 3 B. 2. C. -2. D. 3.
Céu 31: Tap xéac dinh D ctia ham s§ y = (x—2)_7 la

A. D=R\{2}. B. D=(-2; +=). C. D=R\{-2}. D. D=(2; +o).
Céu 32: Thé tich ¥ ctia mot khdi 1ap phuong c6 canh bang 4 1a

A. V =8I. B. V =16. C.V =64. D. V =12.

Céu 33: Cho khéi liang try déu ABC .4’B’C’ ¢6 tit ca cac canh bang 3. Thé tich ¥ ctia khéi ling tru da cho 1a
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AV =—— B.V=—ro C.V D.V=—-.
2 2 4 4
Cau 34: Cho ham s6 f(x) c6 bang xét dau /'(x) nhu sau :
X ‘ —o0 -2 3 +o0
f(x) - 0 + 0 -
Ham s g(x)= f(5-2x) nghich bién trén khoang nao sau day ?
A. (%, +ooj. B. (—o0; 1). C.(23). D. (0; 2).

Céu 35: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam giac déu. Tam gidc SAB can tai S va nim trong mit phang
vudng goc voi mat phiang (4BC). Biét S4 = \/g va goc gitra SC va mit phang (4BC) bang 60°. Thé tich V ctia
khéi chép S.ABC l1a

2.6 J6 J6 3

AV =——. B.V=—-! C.V=—. D.V=—.
3 3 4 4

Cau 36: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau :

/
E
/

Ham s d cho dong bién trén khoang nao sau day ?
A. (3; + ). B. (—o; 3). C. (-2;3). D. (-3;2).

Cau 37: Cho ham s y = £ (x) lién tuc trén doan [~1; 2] va c6 bang bién thién nhu sau :

X -1 1 2
7 () v 0 -
0
-3
—4
Trén doan [-1; 2], ham s6 da cho dat gia trj 16n nhat tai diém
A. x=0. B. x=1. C. x=-1. D. x=2.
Cau 38: Gia tri 16n nhat clia ham s6 y =x* —4x’ +3 trén doan [-1; 2] bang
A. —1. B. 3. C. 5. D. 0.
\ cn n , X 11 s % 2x+3 .
Céau 39: Duodng tiém can ngang cta do thi ham so6 y = ) la
x_
A, y=-2. B. y=-3. C.y=2. D. x=1.

Cau 40: Puong cong hinh bén 1a d thi ciia ham sb nao sau day ?

Trang 5 of 6 M3 dé A_To ki hiéu A



A, y=-x+3x". B. y=x"-2x". C.y=x-3x". D. y=—x"+2x".
Cau 41: S6 mit phang dbi xtmg ctia khéi ttr dién déu 1a
A. 4. B. 6. C. 3. D. 8.

Cau 42: Cho khdi chop c6 dién tich day 1a B va chiéu cao A. Thé tich ¥ ctia khdi chop da cho dugc tinh boi
cong thirc nao sau day ?

A.V =Bh. B. V= %B.h. C. V=3Bh. D. V= %B.h.

Céu 43: Cho hinh 1ap phuong ABCD .A’B’C’D’. Géc giiia duong thing BC’ va mit phing (4BB’A’) bang

A. 30" B. 60°. C. 45", D. 90°.
Chu 44: Cho ham s6 y = x* +3mx +1, (1) voi m e (—; 0). Goi d 1a dudng thang di qua hai diém cyc tri cia
dd thi ham sb (1). Puong thang d cét duong tron tim / (=1, 0) ban kinh R =3 tai hai diém phan biét 4, B.
Dién tich tam giac I4AB dat gia tri 16n nhét bang

A. %. B. 14, C. %. D. 24/7.

Cau 45: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén R va théa man diéu kién f(2+x)+ f(8—2x)=3x. Phuong
trinh tiép tuyén voi d6 thi ham s6 y = f(x) tai diém c6 hoanh d6 x, =4 Ia

A. y=3x-15. B. y=-3x-9. C. y=-3x+09. D. y=-3x+15.
Céau 46: Cho lang tru ABCD .A’B’C’D’ ¢6 day ABCD la hinh cht nhdt AB =2, AD = 342. Hinh chiéu vuong
goc clia A’ 1én mat phang (4BCD) 1a diém 1, (1 =AC mBD). Khoang cach d tir diém D’ d&én mit phang
(4’ID) 1a

1143 611 N 116

A.d=——. B.d=——-. C.d . D. d .
12 11 11 12
Cau 47: Ham s nao sau day dong bién trén R ?
A. y=4x"+5x. B. y=4x’ -5x’. C. y=—4x" +5x. D.y=2x_3.
x+2
Cau 48: Cho ham s6 y = f(x) codaoham f'(x)= x(x2 —3x), Vx e R. Sb diém cuc tri ciia ham s6 dé cho 1a
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Céu 49: SO giao diém ciia d6 thi ham s6 y = 2x* —3x* =5 va truc hoanh 14
A. 1. B. 4. C. 3. D. 2.
Cau 50: C6 tAt c4 bao nhiéu gia tri nguyén m e (~10; 10) dé ham s6 y = m);+—m+4 dong bién trén khoang
x+m
(—o0; —4) ?

A.11. B. 10. C. 14. D. 9.
HET
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